



Superior Tribunal de Justiça

RETIFICAÇÃO

Retifica a [Portaria STJ/GP n. 11 de 16 de janeiro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União no dia 18 de janeiro de 2018, seção 2, página 39, de forma que onde se lê "Prorrogar, pelo período de seis meses, a partir de 1º de fevereiro de 2017, a convocação do Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto", leia-se "Prorrogar, pelo período de seis meses, a partir de 1º de fevereiro de 2018, a convocação do Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto".